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令和２年度第３回船橋市立医療センター運営委員会（書面会議）議事録 

（令和３年２月１８日作成） 

 

１ 開催日時 

 令和３年２月４日（木）～令和３年２月１５日（月） 

（資料送付から意見の取りまとめを行った日まで） 

 

２ 開催場所 

 書面会議のため無し 

 

３ 出席者 

  （1）委員 

横須賀委員長、寺田副委員長、福山委員、齋藤委員、横手委員、寺井委員、 

鳥海委員、三井委員、伊藤委員、髙橋委員、林委員、海老根委員、土屋委員 

 

(2)理事者 

 － 

 

４ 欠席者 

   － 

 

５ 議題 

(1)令和２年度の取り組み進捗状況、決算見込及び経営指標について（公開） 

(2)令和３年度 船橋市病院事業計画（案）及び予算（案）について（公開） 

(3)「船橋市立医療センター中期経営計画 令和３～５年度（案）」について（公開） 

 

６ 傍聴者 

  なし 

 

７ 決定事項等 

(1) 令和２年度の取り組み、決算見込及び経営指標の進捗状況について確認。次回、

同委員会にて令和２年度の取り組みに対する最終的な評価を行う。 

(2) 令和３年度の船橋市病院事業計画（案）及び予算（案）を確認。目標値等につ

いて承認された。 

(3)「船橋市立医療センター中期経営計画 令和３～５年度（案）」について確認。

年度末までに策定することで承認された。 

 

なお、今回いただいた委員からの意見や質問等は以下のとおり。 

 ・新型コロナ禍による診療現場の重圧は十分理解できる。いろいろな点で改善を

目指して進めることを希望する。 
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・厳しいコロナ禍に於いて、船橋市の命の砦として大変御健闘頂いております。

決算につきましては、当然の状況で、コロナの助成金も、疑い例、軽症例、重

症患者の受け入れが均一で、医療センターの負担を考えると、もっと助成して

もらいたい位です。経営指標、事業計画案は現状での妥当な判断が困難で、致

し方無いと思います。経営計画案は、相変わらず厳しい目標設定と思いますが、

“気合い”として、このまま承ります。 

・コロナ禍で予算、事業計画が立てにくかった事と思います。 

・令和３年度予算（案）における医業外収益の高めの設定もコロナ補助金を見込

んでのものでしょうか？ 

→《回答》ご指摘のとおりでございます。 

・船橋市立医療センターの全職員の皆様には、令和２年度コロナウイルスの感染

拡大の中をこの一年間全力で、ご尽力を下さいましたことに心より御礼申し上

げます。令和２年度決算見込額の資料を振り返ってみますと、平成３０年度、

令和元年度と、全職員の皆様が総力を挙げて取り組まれたご尽力に改めて御礼

申し上げます。令和２年度はコロナ感染で始まり、コロナ感染で大きな傷痕だ

けが残る一年間、全力でご尽力を頂きましたことに御礼申し上げます。令和３

年度はコロナワクチンを済ませ、コロナウイルスの終息をさせ、全職員の皆様

が令和３年度の目標を目指して全力で最善の努力を願っています。お願い致し

ます。 

 

８ 問い合わせ先 

    病院局経営企画室 ０４７－４３８－３３２１(代) 


